Тест

Вариант I
1. Найдите значение выражения: 

[image: image1.jpg]3 15% —-4/0,0081 -

2
16



.

а) 3; б) –5,8; в) 2; г) [image: image2.jpg]


. 

2. Решите уравнение: [image: image3.jpg]044x+10=4



. 

а) 16; б) 999; в) 9990; г) –9. 

3. Формула объема конуса [image: image4.jpg]


, где R – радиус основания конуса. Выразите R через V. 

а) [image: image5.jpg]


; б) [image: image6.jpg]


; в) [image: image7.jpg]A3




; г) [image: image8.jpg]


.

4. Упростите выражение [image: image9.jpg]


.

а) [image: image10.jpg]


; б) [image: image11.jpg]


; в) [image: image12.jpg]


; г) [image: image13.jpg]


.

5. Найдите значение выражения

[image: image14.jpg]V3-433
(A9-1)(49 +1)



.

а) [image: image15.jpg]


; б) 1; в) [image: image16.jpg]


; г) 1,5. 

6. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе дроби: 

[image: image17.jpg]Va+1



.

а) [image: image18.jpg]Ya+1

a+1




; б) [image: image19.jpg]3\/177{/;4&

a+1



; в) [image: image20.jpg]


; г) [image: image21.jpg]


.

7. Упростите выражение [image: image22.jpg]


.

а) [image: image23.jpg]


; б) [image: image24.jpg]


; в) [image: image25.jpg]b+b+1



; г) [image: image26.jpg]


.

Тест
Вариант II

1. Найдите значение выражения: 

[image: image27.jpg]s 5% 30,027 + 2

=



.

а) 6,25; б) 4,6; в) 4,2; г) 5,2. 

2. Решите уравнение: [image: image28.jpg]2%fx-1=02



. 

а) 2,01; б) 1,0001; в) 1,1; г) 0,001. 

3. Формула объема шара [image: image29.jpg]


, где R – радиус шара. Выразите R через V. 

а) [image: image30.jpg]Var




; б) [image: image31.jpg]


; в) [image: image32.jpg]Vv
T



; г) [image: image33.jpg]


.

4. Упростите выражение [image: image34.jpg]


.

а) [image: image35.jpg]


; б) [image: image36.jpg]


; в) [image: image37.jpg]


; г) [image: image38.jpg]


.

5. Найдите значение выражения

[image: image39.jpg]23248
A4-1)¥4+1)



.

а) [image: image40.jpg]


; б) 2; в) [image: image41.jpg]


; г) [image: image42.jpg]


. 

6. Избавьтесь от иррациональности в знаменателе дроби: 

[image: image43.jpg]


.

а) [image: image44.jpg]VYx+1

x+1




; б) [image: image45.jpg]


; в) [image: image46.jpg]


; г) [image: image47.jpg]


.

7. Упростите выражение [image: image48.jpg]a\/EJrl
Ja+1




.

а) [image: image49.jpg]&=



; б) [image: image50.jpg]


; в) [image: image51.jpg]Ja+1



; г) а. 

